



ОДНА ВСТРЕЧА - ДВА ПОВОДА

Сразу два ярких события отметила на прошлой неделе Минькинская библиотека - 70-летний юбилей и открытие после капитального ремонта.

Напомним, история библиотеки берет свое начало с 1953 года. У ее истоков стоял Василий Васильевич Рогулин. Он работал и библиотекарем, и заведующим клубом одновременно. Затем непродолжительное время в ней трудилась жена председателя совхоза Надежда Николаевна Саранчук. 37 лет, с 1961 года, в библиотеке работала Маргарита Алексеевна Мерзлякова. В 1998 году ее сменила Анна Викторовна Мерзлякова. В библиотеке Анна Викторовна работает и по сегодняшний день. Два раза в неделю ей помогает специалист Панфиловской библиотеки Елена Павловна Замотаева.

Библиотека - востребованное учреждение на селе. Из 500 местных жителей ее читателями является 491 человек, из них 175 - дети. В библиотеке функционируют несколько кружков для детей: «Растишка», «Почемучка», «Твое время». С этого года открылся новый кружок под названием «Лапоток». Для лиц старшего возраста на базе учреждения много лет работает клуб полезного досуга «Третий возраст». Новшеством этого года стал проект «Книжка по телефону». Любой желающий может позвонить в библиотеку, заказать понравившуюся ему книгу, и сотрудники библиотеки принесут ее читателю домой. Но не только кружки по интересам организует библиотека на протяжении года, здесь активно проходят различные мероприятия - тематические вечера, акции, беседы, игровые программы. Библиотекари



Гости пожелали библиотеке процветания и увеличения числа читателей

тесно сотрудничают со всеми учреждениями и организациями села: школой, Домом культуры, детским садом.

Свой 70-й день рождения библиотека праздновала в обновленном уютном помещении. Отметим, что преобразить учреждение культуры удалось благодаря программе губернатора области Олега Александровича Кувшинникова «Сельская библиотека» и при поддержке главы округа Сергея Александровича Фёкличева.

«70 лет - это целая жизнь, это история интересных воспоминаний, преодолений, успехов. Все эти годы библиотека является для односельчан проводником в удивительный мир знаний и невероятных открытий. Благодаря программе губернатора учреждение было полностью модернизировано. Теперь здесь уютные светлые помещения, новая мебель и

современное оборудование. Поздравляю коллектив библиотеки и ее читателей не только со славным юбилеем учреждения, но и с обретением новых прекрасных возможностей для путешествий по миру книги в кардинально обновленном библиотечном пространстве! Пусть новые условия вдохновляют вас на новые творческие достижения и проекты!» - написал на своей странице в социальной сети глава округа.

Много добрых слов прозвучало и на торжественном мероприятии, посвященном двум значимым событиям. Со словами поздравлений выступили директор БУК «ЦБС» Наталья Викторовна Пешкова, директор МБОУ «Юровский центр образования» Тамара Валериевна Петрова, заведующий Минькинским сельским Домом культуры Наталья Алексеевна Ломтева, заведующая



В обновленной библиотеке появились два компьютера, два ноутбука, многофункциональное устройство, цветной принтер, фотоаппарат, мультимедийный стол для детей, телевизор, ламинатор, проектор и музыкальная колонка

филиалом «Минькинская школа» Ольга Павловна Копенина, Член Союза писателей России Дмитрий Анатольевич Ермаков, а также коллеги из других библиотек округа и, конечно же, преданные читатели. Они пожелали библиотеке процветания, увеличения числа читателей, преподнесли подарки.

Поздравления гостей сменялись концертными номерами, подготовленными участниками художественной самодеятельности села Минькино, школьниками. Для зрителей прозвучали стихи и песни. А в завершении праздника артисты развеселили гостей юмористической сценкой. Самые верные читатели в этот день были отмечены благодарностями и сувенирами.

«Понимали, что после ремонта библиотека будет выглядеть по-другому, но увиденное пре-

взошло все ожидания. Дизайн, современная техника, мебель - это просто сказка! И хотя наша библиотека и раньше была уютной и красивой, теперь стала еще краше и лучше!» - отметили присутствующие.

Добавим, что это уже четвертая библиотека, отремонтированная по программе губернатора области «Сельская библиотека» в нашем округе. Ранее капитальный ремонт был проведен в Перцевской библиотеке (2020 г.), Ростилловской библиотеке (2021 г.), в Комьянской библиотеке (2022 г.). Общая сумма ремонта и оснащения четырех учреждений культуры составила более 8 млн рублей, из них 2 млн 272 тыс. рублей было затрачено на модернизацию Минькинской библиотеки. В 2024 году провести капитальный ремонт по программе губернатора области запланировано в Сидоровской библиотеке.